MAPAAEITMATA OEMATQN «IXEAIAZMOZ MPOTYMQN I» - 3° e€dunvo. Bevetia Koutoou

OOPEMA 1

NopatnpRoTe NPOCEKTIKA TO POPEA 1 KOL AMAVTIOTE oTa £ENAG:

1. Nwg ovopadletal to pavikt tou popéparog?

2. Mow Pdaon Ba XPNOLWOMOLNCETE ylo TNV KOTAOKELN Tou & mwg 6Ba
SnuLoupynoete TNV eBalé ypauun tou?

3. Neplypayte ToV TPOTO LE TOV omoio Ba Snpioupynoete Tn Aauokoyr) tou.

4. Me moLov TpOTo EMLTUYXAVETOL TO OTUAL{APLOUA OTO HUIMoUOTO?.

ANQVTAOELS

1. MavikL vuxtepida (f KLHovo) pe wpitn
2. A’ tpomnog: Baon otevng pe padr otn péon. MNa va dnuloupynow epaldaplopa,

Ba kAelow TIG Mévoeg kal Ba adriow To Avolypa aTtov modoyupo.
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B’ tpomog: Oa dnuloupynow Efexwplotd to kopodl (Bdon otevng) & T
dovota (ULoodg KUKAOG).

3. Koatefaivw 1 k. and tn Bdacn tou kopodl micw & otoug wuoug & 2,5 K.
EUMPOG. aveBalw OTn CUVEXELD 2€K. + 2 €K. YLO TO YUPLOUA, oXeSLAloVTaG [
ehadpd av ¢opu ypapun amd tnv akpn tou YnAdtepou onueiou NG
AatpokoPng mpog Tov wio.

4. Anuoupyw mévoa otboug & tn petadEpw otn pean. Tnv kKAeivw & oxedialw
™ Slaywvia ypappn yla To pavikt vuxtepida, OMOU EVOWHOTWVW OTO

AQVOLy O TNG TNV MEVOA LEDNC.

OOPEMA 2.
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NopatnpRoTe MPOGEKTIKA TO POPEA 2 KOL ATAVTAOTE 6TA EEAG:

1. Me molov TPOMOo KOUUMWVEL/EEKOUUTWVEL TO PpOpepa?

2. Mou Bplokovtal oL mévoeg péong oto kopoal?
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3. Mwg Ba dnuioupynoete tnv tuxwon otn povota & Mwc ovopaleTal auth?

4. Mepypadte TOV TPOMO UE TOV Omoio Ba Snuioupynoete tn Aailpokoyn tou
KOlL TTWG OVOUATETAL QUTH.

5. Mwg ovopaletat n Awpida otov modoOyupo Kal PE TOOV TPOmo Ba tnv

KOTOLOKEVAoW?.

ATOVTHOELG

1. To ¢popepa avoiyel pe mMAAivo peppoudp (otnv mAaivr padn), mou PTavel wg
10 UPOC TWV YodwV 1 LE HEPUOUAP OTO KEVTPO TILOW.

2. Ou névoeg péoncg petadépbnkav N KAtw amnd 1o otbog (yaAAkn), n otnv
avadimAwaon tng Aawpokong.

3. TIpOKELTAL YlO «QAVOLXTEC KOUQPOTILETEG» Kal TG dnuoupyw otn Béon tng
Tiévoag eUnPog mpooBEtovrag 8+8+8+8 ek yla Babog miEtag 8 ek. Emiong
Snuoupyw AAAN pio 8+8 oto K.€ Avw otn SimAwon. Katd tn padn, evwvw
TIG TTAVW AKPEC TOUC & TIG aprVW OVOLXTEC.

4. Eival Aawuokoydn xaupoyeho. Metadépw otn Aatpokoyn tnv mévoa otrboug
&/n Tnv mévoa PENG KAl OTO AVOLYUA TNG TPOCOETW EMUTAEOV EKATOOTA, TA
omola otn ouvéxela Ba avaduTAwow yla va dnuloupynow To oxESLo NG
dwtoypadiac.

5. Elval pia daoca 20 ek. mepinov. Oa petpriow 20 €K. amo To MOSOyupPo TNG
dovota mpog Ta mavw kot Ba koYw. ITig aviypadéc Ba mpoobéow Tov

TOVTo padng Kal ota SU0 KOUMATLO TIPOKELUEVOU VA SLOTNPAOW TO APXLKO

pou uyog.
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OOPEMA 3.

NopatnpRote NPOCEKTIKA To POpEa 3 KOL ATAVTAOTE oTA £ERG:

1. Nwg ovopdletal To pavikt Tou Toukapuioou?

2. Nwg ovopaletal To KOYLUO 0To KOopoal & MOCEC EVOEC £XOUV EVOWUATWOEL
0€ aUTO?

3. MNwg ovopAaleTal 0 YLOKAG TOU, amd TMOCA KOMMATIO QmoTeAE(Tal Kal Twg
ovopalovtal auta?

4. Mwg ovopdletal n Awpida otn omoia TomoBeTOUVTOL TA KOUUMLA KoL WG TN

SnuLloupyolue?.

ANQVTAOELS

1. ‘lolo pavikL % pe pavoéta
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2. Elval padn peviykota kal meplhapPavel v mévoa péong & tnv mévoa
otibouc.

3. Eilval ylakadg moukapioou & amoteAeital amd 1o ylakd & T fdcn tou
(modapakt).

4. Elvar n matiAéta mAvw oOtnv Tolot TOMOOETOUPE TA KOUMMIA & TIG
KOUUTTOTPUTIEC. TN oXeSLAOUPE WG TIPOEKTACN OTO K.€. AV £XEL TIAXOG 2 €K,
npooBétoupe 1 €k OTO K.€. & OTN OUVEXEWD OGAAO 2+2 ylo TO

yuplopo+kadaplopa.

OOPEMA 4.

NopatnpRoTe MPOCEKTIKA TO POPEA 4 KOL ATAVTAOTE oTA £EAG:

1. Nwg ovoualetal To pavikl Tou popéparog?

2. Mwg EMTUYXAVETAL TO COUPWHA OTO KOPOoal?
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3. Mota Bdon Ba XpnOLUOTIOLCETE YLO TNV KATAOKEUN TOU?

4. Mepypate Tov TPOMO WE ToV omoio Ba dnuioupynoste tnv PnAn péon?

5. Me molév Tpomo Ba EMITUXETE TA YKOVTE OTO KATW UEPOC TOU poUXou?

ATOVTHOELS

1. Mavikt pouokwTto ePalg.

2. Adnvoupe avoLyTEC TIG TTEVOEC HEoNG & oTtrBouc Kat polpaloupe to dpapdoc.
Av Bé\oupe neploootepo ¢papdog Kavou e ermAéov PaAldLéG.

3. Bdon otevn¢ ylati umtapyxet epappoyn otn HEo.

4. AdoU dtiatw tn BAaon oTevNC Kol SnULoUPYHow TIC TTEVOEC PEONG o ol oTa
Kol Kopoal, oxedlalw mavw oto matpov tn Aofn YnAn péon, avefalovrag 3-4
£K. OO TNV MAaivr Kot SUTAACLa 0TO K.€. KOl EVWVW e guBeila. KOBw & otn
OUVEXELX KAEIVW TLG TTEVOEC KATW EVW QUTEC 0TO KOPOoal TIG aprivw OVOLXTEG.

5. Zta 20 ek. amo T HEON avolyw TIG TEVOEG pou, adol €xw dnuloupynoet

PaAdLEg mponyou pHévwg yia va Swow Tieplocotepo papdoc.
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OOPEMA 5.

NopatnpRoTe MPOCGEKTIKA TO POPELA 5 KOL AMAVTAOTE oTA £ERG:

1. MNwg ovopdletal o YLaKkag Tou GpopEUATog?
2. Me nota Baon Ba to Snuoupynoete?
3. Me moldv Tpormno Ba SNULOUPYNOETE TN YPAUUNA TOU?
4. Mwg avolyel To pouxo?.
ANQVTAOELS

1. KoAeylakog r moukapioou ?

2. Me 1n Baon avetng ypapung yla t dev €xoupe epopUOYEC OTN PEO.

3. Ztov Baolko oako Ba mpooBéow erumA£ov ¢papdog oTig MAAiVES, oo To U og
™G péong mepimou £wg tov modoyupo. Etol Ba SnuioupynBouv o Tpiywva
(ta omotia otn cuvéxela, Ba kO w Aofa?).

4. Me dpeppouvadp amnod niow. O ylakag Staxwpiletal ota dvo.



